



PROKURATURA REGIONALNA
W RZESZOWIE
WYDZIAŁ
BUDŻETOWO-ADMINISTRACYJNY
ul. Hetmańska 45d, 35-078 RZESZÓW
Tel. 17 50-61-300

Rzeszów, dnia 17 marca 2020 r.

RP VI WBA 262.7.2020

*Wykonawcy
biorący udział
w postępowaniu*

dotyczy: postępowania na dostawę oprogramowania w zakresie systemu informacji prawnej oraz specjalistycznych serwisów prawnych dla Prokuratury Regionalnej w Rzeszowie

Zamawiający – Prokuratura Regionalna w Rzeszowie przekazuje treść pytań z udzielonymi odpowiedziami, dotyczącymi treści Zaproszenia do składania ofert w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego zgodnie z art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) na dostawę oprogramowania w zakresie systemu informacji prawnej oraz specjalistycznych serwisów prawnych dla Prokuratury Regionalnej w Rzeszowie:

Pytanie 1

Zamawiający wymaga, aby z wersji intranetowej (zadanie I) była możliwość bezpośredniego przejścia do wersji online Systemu Informacji Prawnej (załącznik nr 1, zadanie I, punkt I.6 zaproszenia). Wg najlepszej wiedzy Wykonawcy wersje intranetowe SIP co do zasady są instalowane i używane w sieciach wewnętrznych Zamawiających, które ze względów bezpieczeństwa nie mają dostępu do internetu. W związku z powyższym Wykonawca prosi o potwierdzenie, że wersja intranetowa ma być pozbawiona możliwości dostępu do wersji on-line i nie jest wymagana przy realizacji zadania I?

Odpowiedź

Tak. Wersja intranetowa ma być pozbawiona możliwości dostępu do wersji on-line i nie jest wymagana możliwość bezpośredniego przejścia do wersji online Systemu Informacji Prawnej przy realizacji zadania I.

Pytanie 2

W opisie przedmiotu zamówienia dla zadań Zamawiający wymaga dostępu do Systemu Informacji Prawnej m.in. za pomocą przeglądarki Safari. Czy Zamawiający dopuści SIP działający prawidłowo i wspierany na czterech spośród pięciu przeglądarek wymienionych w opisie przedmiotu zamówienia, a niespełniający wymogu pełnej kompatybilności z przeglądarką Safari? Utrzymywanie kompatybilności z dużą liczbą przeglądarek powoduje większą ilość przesyłanych danych, ograniczenie rozwiązań informatycznych i zmniejszenie wydajności systemu. Natomiast wspierane przez Wykonawcę przeglądarki (Chrome, Firefox, Opera, IE oraz Edge) zapewniają dostępność SIP na wymienionych przez Zamawiającego systemach operacyjnych.

Odpowiedź

Tak. Zamawiający dopuści taki system.

/MS

PROKURATOR REGIONALNY

Jerzy Dybus

